
ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО- 

ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  

(ПІПФК) 

 

ПРОТОКОЛ  

 

25.09.2025  № 2 

 

смт Гусятин 
 

засідання педагогічної ради  
 

Голова – Себко Д. М.  

Секретар – Гаєва Т. М. 

Членів педагогічної ради: 12 осіб. 

Присутні: 11 осіб (список додається) 
 

Засідання проведено в режимі відеоконференції за допомогою вебсервісу Google Meet 

https://meet.google.com/gsy-hdvb-fnx. 

 
Порядок денний 

1. Про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічними працівниками 

коледжу: доповідач Лугова Л.І., заступник директора з навчально-виховної роботи. 

 

СЛУХАЛИ: 
 

Лугова Л. І. звернулася до членів педагогічної ради з інформацією про те, що від 

педагогічних працівників коледжу надійшли клопотання про визнання результатів підвищення 

кваліфікації Норкіної Олени Володимирівни, викладача математики. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Норкіна О.В., викладач математики, прозвітувала про проходження з 21.09.2025 по 

25.09.2025 підвищення кваліфікації за темою «Формування навичок використання сучасних 

освітніх інструментів. Microsoft технології для педагога. Математика».  

Метою курсу є ознайомлення педагогів з інструментами Microsoft; розвивати вміння 

користування інформаційно-комп’ютерними технологіями; формувати навички використання 

сучасних освітніх інструментів 

Підкреслила, що сучасна освіта вимагає від педагога високої інформаційно-комп’ютерної 

компетенції, тому викладач повинен оперативно реагувати на світові тренди в освітній галузі, 

швидко освоювати нові знання та навички для використання сучасних освітніх інструментів. 

Завдяки цьому курсу ознайомилась з корисними функціями існуючої платформи Microsoft та 

можливостями їх практичного застосування для інтенсифікації та полегшення праці викладача 

математики. 

Гаєва Т.М., методист, внесла пропозицію визнати підвищення кваліфікації Норкіної О.В. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Визнати результати підвищення кваліфікації при ГО «Платформа ОСВІТИ» обсягом 30 

годин (1 кредит ЄКТС) Норкіної Олени Володимирівни (свідоцтво № 6897177737622874308  від 

25.09.2025). 
 

Голосували: 

“За” – 11 (одинадцять), “проти” – “0” (нуль), утрималися – “0” (нуль). 

 

 

Голова педагогічної ради     Дмитро СЕБКО 
 

 

 

Секретар       Тетяна ГАЄВА 

https://meet.google.com/gsy-hdvb-fnx

